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QUE CETEBRA EL CABITDO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO

coNsrrrucloNAt DEL MUNICInIo DE fAr.pA or uÉuorz, TABAsco.
2024 - 2027.

r¡¡ cenÁcrER DE oRDTNARTA

En la Ciudad de |alpa de Méndez, Tabasco, República Mexicana, siendo las Diez horas con
Cuarenta minutos (10:a0) del día Veintitrés (23) de Octubre del año Dos Mil Veinticinco
(2025), de conformidad con lo establecido en los Artículos 115 de la Constitución Política
de los Estados Unidos Mexicanos; 64 y 65 de la Constitución Políüca del Estado Libre y
SoberanodeTabascot1,2,3,L9,23,35,38,39,40,4t,42,65,ydemásrelaüvosyaplicables
de la Ley Organica de los Municipios del Estado de Tabasco; reunidos en la Sala de Sesiones
de Cabildo, misma que se ubica en la Plaza Hidalgo No. 1, el Ciudadano fosé del Carmen
Olán Olán, Presidente Municipal y Primer Regidor; Ciudadana Francisca Hernández
Izquierdo, Síndica de Hacienda y Segunda Regidora; Ciudadana Clarita del Rocío Sánchez
Cupil, Tercera Regidora; Ciudadana Rosalba fiménez García, Cuarta Regidora; Ciudadana
Virginia del Carmen faimes Ramos, Quinta Regidora; integrantes del Cabildo del
Honorable Ayuntamiento Constitucional para el periodo 2024-2027; con la finalidad de
celebrar la Sesión Número Veinticinco (O25) con carácter de Ordinaria correspondiente al
mes de Octubre del año Dos Mil Veinticinco (2025),la cual se sujeta y se desarrolla bajo el
siguiente:

Orden del Día:

I. Lista de asistencia y declaración del Quórum Legal. M

II. Lectura y aprobación del orden del día. r
III. Análisis y Aprobación del Proyecto de Iniciativa de Ley de Ingresos del Municipio de

lalpa de Méndez, Tabasco, para eI Eiercicio Fiscal 2A26, solicitada por la Dirección de J
::i:i:i:y.11'::1i': - - - - - : - - - - - - - - - - - - : - - - - - - - - - - - - - - - - : - - - - : . - - : . - - - - : : I : \

IV. Análisis y Aprobación de la Municipalización y denominación con el nombre de "Profa.
Dalila Santiago Flores" de la Calle de acceso a la Escuela Telesecundaria Lic. Carlos A.
Madrazo del Poblado Nicolás Bravo de este municipio de falpa de Méndez, Tabasco. - - -

V. Análisis y Aprobación para que el Lic. losé del Carmen Olán Olán, Presidente Municipal,
y la C. Francisca Hernández lzquierdo, Slndica de Hacienda y Segunda Regidora, puedan
suscribir Convenio de colaboración para la Gestión y Realización de Obras de
Infraestructura Municipal en el Territorio del Municipio de falpa de Méndez, Tabasco,
a celebranse con CNEEG, S. de RL de C.V., Consultorla Nacional de Enlace Empresarial y
Guberr¡amental.
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VI. Análisis y Aprobación de la Resolución por la que se autoriza la enafenaclón a Tftulo
Gratuito a efectos de llenara caboaccionesde regularización delaTenencia de la Tierra
en 6l Predios para vivienda y 02 con destino de Equipamiento Urbano,
correspondiente a una superficie de terrenos ubicado en el Poblado Boquiapa Zda.
Etapa del municipio de falpa de Méndez, Tabasco.

VII. Análisis y Aprobación de Dieciséis (16) Resoluciones por las que se autorizan la
regularización de la situación legal, mediante la acreditación de los derechos de
posesión y consecuentemente inscripción registral a favor de los CC. MARÍA DEL
ROSARTO HERNÁNDEZñúMEZ; CONCEpCTÓU nOOÚGUEZ CAIAU IETIS pÉnnZ IMÉNEZ;
crTUrLr yAzMÍN cÓurz RAMos; luAN ANToNro MoNTEJO MONTEJO; SEBASTTÁN
CERINO MADRIGAL; DEISY MARÍA TRIANO RAMÓN; ISAÍAS ruÁREZ ALMEIDA; ÁNCET
CAMPOS CAIITPOS; CANDELARTA SANTOS VELíZQUEZ; TANIA GABRIELA GONZÁIEZ
vE tÁzeuEZ; AMADEo MARTÍrrlrz pEREGRINo; ABIGAI L Lopgz GARCÍA; cEysLE R I o Et
JIMÉNEZ HERNÁNDEZ; AGUSTÍN MARTÍNEZ ZAPATA y TIDIA YAZMÍN RAMÍREZ
SAIITZAR

VIII. Asuntos Generales.

IX. Clausura de la Sesión.

PRIMERO. - En el uso de la voz, el Ciudadano losé del Carmen OIán Olán, Presidente
Municipal maniñesta: Solicito al Secretario del H. Ayuntamiento, proceda a desahogar el
primer punto del orden del día, realizando el pase de lista de asistencia de las Ciudadanas
Regidoras que integran este Honorable Cabildo del Ayuntamiento.

En uso de Ia voz,el Ciudadano Secretario manifiesta: Con su permiso, procedo a realizar
el pase de lista de los Regidores que integran el Honorable Ayuntamiento Consütucional,
para el periodo 2024-2027, del Municipio de ]alpa de Méndez, Tabasco; solicitando
respetuosamente se sirvan contestar PRESENTE para efectos del registro correspondiente
y lo hago de la manera siguiente:

Ciudadana Virginia del Quinta Regidora:
Presente

Carmen

v
s..

r
ñ

NOMBRE NUMERO DE REGIDOR ASISTENCIA
Ciudadano fosé del Carmen
Olán Olán.

Presidente Municipal y
Primer Regidor:

Presente

Ciudadana Francisca
Hernández lzquierdo.

Síndica de Hacienda
Segunda Regidora:

v Presente

Ciudadana Clarita del Rocío
Sánchez Cupil.

Tercera Regidora:
Presente

Ciudadana Rosalba |iménez
García.

Cuarta Regidora:
Presente

(9141 t'13 7429
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En uso de la palabra, el Ciudadano Secretario manifiesta: Ciudadano Presidente
Municipal y Regidoras, he realizado el pase de lisa y les informo que se encuentran
ffsicamente presentes en esta Sala de Cabildo CINCO REGIDORES, que integran el Honorable
Cabildo, cumplida su encomienda,le cedo el uso de la palabra Ciudadano Presidente. - - - - -

En virtud de lo anterior, el Ciudadano fosé del Carmen Olán Olán, Presidente
Municipal maniñesta: Ciudadanas Regidoras solicito nos pongamos de pie. Tomando en
consideración que nos encontramos presentes todos los integrantes de este Honorable
Cabildo, declaro la existencia de Quórum Legal para iniciar los trabajos de la Sesión de
Cabildo Número Veinticinco (025) en Carácter de Ordinaria, siendo las Diez horas con
Cuarenta y Cinco minutos del día Veintitrés de Octr¡bre del año Dos Mil Veinticinco, con
la validez formal y legal que en las mismas se tomen. Pueden ocupar sus lugares.

Continuando con el uso de la voz,el Ciudadano fosé del Carmen Olán Olán, Presidente
Municipal maniñesta: Ciudadano Secretario, proceda Usted a hacer las anotaciones
correspondientes y proceda someter a la consideración de los integrantes del Honorable
Cabildo, el orden del día.

SEGUNDO. - En uso de la voz, el Ciudadano Secretario maniffesta: Con su permiso,
Ciudadano Presidente y Ciudadanas Regidoras; procedo en este momento a poner a

consideración y aprobación el orden del día, solicitando de manera respetuosa emitir su
voto, levantando la mano y de viva voz maniñesten el senüdo de su voto que podrá ser A
FAVOR O EN CONTRA. Procedo de inmediato a tomar nota:

NOMBRE NUMERO DE REGIDOR SENTIDO DEL VOTO
Ciudadano José del Carmen
Olán Olán.

Presidente Municipal y
Primer Residor:

A Favor

Ciudadana Francisca
Hernández lzquierdo.

Síndica de Hacienda
Sezunda Residora:

v A Favor

Ciudadana Clarita del Rocío
Sánchez Cupil.

Tercera Regidora:
A Favor

Ciudadana Rosalba |iménez
García.

Cuarta Regidora:
A Favor

Ciudadana Virginia del
Carmen Jaimes Ramos.

Quinta Regidora:
A Favor

En uso de la voz, el Ciudadano Secretario manifiesta: Ciudadano Presidente y Ciudadanas
Regidoras, les informo que, conforme al registro de votación realizado, el orden del día ha
sido aprobado por unanimidad, por lo que este punto del orden del día ha sido desahogado,
le cedo el uso de la palabra Ciudadano Presidente. - -

En el uso de la voz, el Ciudadano fosé del Carmen Olán Olán, Presidente Municipal
manifiesta: Ciudadano Secretario con fundamento en lo establecido en el artículo 78
fracción II de la Ley Orgánica de los Municipios del Estado de Tabasco, haga las anotaciones
respectivas y proceda al desahogo del siguiente punto del orden del dia.
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TERCERO. - En uso de lavoz, el Ciudadano Secretario maniñesta: Ciudadano Presidente
y Regidoras, el siguiente punto corresponde al Análisis y Aprobación del Proyecto de
Iniciativa de Ley de Ingresos del Municipio de falpa de Ménde& Tabasco, para el
Eiercicio Fiscal 2026, solicitada por la Dirección de Finanzas Municipal. Le cedo el uso
de la palabra Ciudadano Presidente.

En el uso de la voz, el Ciudadano fosé del Carmen Olán Olán, Presidente Municipal
manifiesta: Ciudadanas Regidoras, con fundamento en los artículos 115 fracción IV, de la
Constitución Políüca delos Estados Unidos Mexicanos,65 fracciones VyVI de la Constitución
Política del Estado Libre y Soberano de Tabasco y 29 fracción IV de la Ley Organica de los
Municipios del Estado de Tabasco, en el cual establece que una de las facultades y
obligaciones de los Ayuntamientos es esümar, examinar, discuür y aprobar la iniciativa de
Ley de Ingresos Municipales, que será remiüda entre el5 y el 31 del mes de octubre de cada
año, a la Legislatura Estatal para su aprobación. Por lo que instruyo al Ciudadano Secretario
proceda a someter a la consideración y aprobación por este Honorable Cabildo la citada
propuesta. Le cedo el uso de la palabra.

SE ADIUNTA COMO ANEXO: El Proyecto de Iniciativa de Ley de Ingresos del Municipio
de lalpa de liléndez, Tabasco, paro el Ejercicio Fiscol2026.

En uso de la voz, el Ciudadano Secretario manifiesta: Con su permiso, Ciudadano
Presidente y Ciudadanas Regidoras; procedo en este momento a poner a consideración y
aprobación este punto del orden del día en mención, solicitando de manera respetuosa
emitir su voto, levantando la mano y de üva voz manifiesten el senüdo de su voto que podrá
ser A FAVOR O EN CONTRA. Procedo de inmediato a tomar nota:

En uso de la voz, el Ciudadano Secretario maniñesta: Ciudadano Presidente y Ciudadanas
Regidoras, les informo que, conforme al registro de votación realizado, el orden del día ha
sido aprobado por unanimidad de votos, por lo que este punto del orden del día ha sido
desahogado,le cedo el uso de la palabra Ciudadano Presidente.

En el uso de la voz, el Ciudadano losé del Carmen Olán Olán, Presidente Municipal
manifiesta: Ciudadano Secretario con fundamento en lo establecido en el artlculo 78
fracción II de la Ley Orgánica de los Municipios del Estado de Tabasco, haga las anotaciones
respectivas en el acta, turne al acuerdo al área correspondiente para su ejecución y proceda
al desahogo del siguiente punto del orden del día.

L
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NOMBRE NÚMERo DE REGIDoR SENTIDO DEt VOTO
Ciudadano losé del Carmen
Olán Olán.

Presidente Municipal y
Primer Regidor:

A Favor

Ciudadana Francisca
Hernández Izquierdo.

Síndica de Hacienda y
Sezunda Regidora:

A Favor

Ciudadana Clarita del Rocío
Sánchez Cupil.

Tercera Regidora: A Favor

Ciudadana Rosalba fiménez
García.

Cuarta Regidora: A Favor

Ciudadana Virginia del
Carmen faimes Ramos. Quinta Regidora: A Favor
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CUARTO. - En uso de la voz, el Ciudadano §ecretario maniñesta: Ciudadano Presidente
y Regidoras, el siguiente punto corresponde al Análisis y Aprobación de la
Municipalización y denominación con el nombre de'Prrfa, Dalila Santiago Flores" de
la Calle de acceso a la Escuela Telesecundaria Lic. Carlos A. Madrazo del Poblado
Nicolás Bravo de este municipio de falpa de Méndez, Tabasco. Le cedo el uso de la
palabra Ciudadano Presidente.

En el uso de la voz, el Ciudadano fosé del Carmen Olán Olán, Presidente Municipal
manifiesta: Ciudadanas Regidoras, en atención al número de ofi cio: 13 /2025-2026, suscrito
por el Dr. Jorge Alberto de la Cruz Hernández, Director de la Escuela Telesecundaria Lic.
Carlos A. Madrazo, del Poblado Nicolás Bravo, en el cual solicita el apoyo para que le sea
asignado nombre a la calle de acceso donde se encuentra ubicada la escuela antes referida,
debido que realizan diversos trámites administrativos e institucionales que requieren del
señalamiento de una dirección que indique el domicilio de la institución educativa. Por lo
que instruyo al Ciudadano Secretario proceda a someter a la consideración y aprobación por
este Honorable Cabildo la citada propuesta. Le cedo el uso de la palabra.

En uso de la voz, el Ciudadano Secretario maniñesta: Ciudadano Presidente y Ciudadanas
Regidoras, les informo que, conforme al registro de votación realizado, el orden del día ha
sido aprobado por unanimidad de votos, por lo que este punto del orden del día ha sido
desahogado, le cedo el uso de la palabra Ciudadano Presidente.

En el uso de la voz, el Ciudadano fosé del Carmen Olán Olán, Presidente Municipal
manifiestal Ciudadano Secretario con fundamento en lo establecido en el artículo 78
fracción II de la Ley Orgánica de los Municipios del Estado de Tabasco, haga las anotaciones
respectivas en el acta, furne al acuerdo al área correspondiente para su ejecución y orocecia
al desahogo del siguiente punto del orden del dia, - - - -

v
§

r

NÚMERo DE REGIDoR SENTIDO DEL VOTO
Ciudadano fosé del Carmen
Olán Olán.

Presidente Municipal y
Primer Regidor:

A Favor

Ciudadana Francisca
Hernández Izquierdo.

Síndica de Hacienda
Segunda Regidora:

v A Favor

Ciudadana Clarita del Rocío
Sánchez Cupil.

Tercera Regidora: A Favor

Ciudadana Rosalba fiménez
Garcia.

Cuarta Regidora: A Favor

Ciudadana Virginia del
Carmen Jaimes Ramos.

A Favor
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En uso de la voz, el Ciudadano Secretario manifiesta: Con su permiso, Ciudadano
Presidente y Ciudadanas Regidoras; procedo en este momento a poner a consideración y
aprobación este punto del orden del día en mención, solicitando de manera respetuosa
emitir su voto, levantando la mano y de viva voz maniñesten el sentido de su voto que podrá
serA FAVOR O EN CONTRA. Procedo de inmediato a tomar nota:

A

t3

$

N

NOMBRE

Quinta Regidora:
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